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ATA DA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE 

 

Ata da 40ª reunião extraordinária do Departamento 

de Ciências da Saúde, realizada no dia 23 de março 

de 2017, às 16 horas, na sala A-301 do Campus 

Jardim das Avenidas. 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, na sala 1 

trezentos e um do Bloco A da Unidade Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias 2 

e Saúde do Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros docentes do Departamento 3 

de Ciências da Saúde: Professor Alessandro Haupenthal, Professor Alexandre Márcio 4 

Marcolino, Professor Antônio Reis Sá Junior, Professora Cristiane Meneghelli Rudolf, 5 

Professora Daiana Cristine Bundchen, Professora Danielle Soares Rocha Vieira, Professora  6 

Heloyse Uliam Kuriki, Professora Ione Jayce Ceola Schneider, Professora Janeisa Franck 7 

Virtuoso, Professora Lívia Arcencio, Professora Melissa Negro Dellacqua, Professora  Núbia 8 

Carelli Pereira de Avelar, Professora Poliana Penasso Bezerra, Professor Rafael Cypriano Dutra, 9 

Professora Viviane de Menezes Caceres, sob a presidência da Professora Ione Jayce Ceola 10 

Schneider. Havendo quórum, a Professora Ione Jayce Ceola Schneider cumprimentou os 11 

presentes e abriu a reunião. Em seguida, passaram à apreciação da pauta.A Professora Ione 12 

Jayce Ceola informou que não poderiam ser inseridos itens de pauta tendo em vista que natureza 13 

extraordinária da reunião. Em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade.  Ato contínuo, a 14 

Professora Ione Jayce Ceola deu início à apreciação dos itens de pauta: 1. Aprovação da Ata 15 

da 21ª Reunião Ordinária do Departamento Ciências da Saúde; A ata vigésima primeira 16 

reunião foi aprovada por unanimidade. 2. Definição sobre Código de Vaga 9311383. A 17 

professora Ione Jayce Ceola Schneider fez uma breve introdução ao assunto, explicando que a 18 

professora Lívia Arcencio foi nomeada em outro concurso do Departamento de Ciências da 19 

Saúde e por essa razão houve vacância da vaga antes ocupada por essa professora. A professora 20 

Ione Jayce Ceola Schneider questionou os presentes sobre duas possibilidades: nomear a 21 

terceira aprovada no concurso de Fisioterapia em Terapia Intensiva/Assistência Fisioterapêutica 22 

no Adulto ou tomar outra providencia. A professora Ione Jayce Ceola Schneider fez a leitura do 23 

currículo lattes da terceira candidata. Como outra opção, foi sugerido abrir um novo concurso, 24 

cuja nomeação de candidato poderá ser somente em 2019. A professora Ione Jayce Ceola 25 

Schneider colocou em votação a nomeação da 3ª colocada no concurso em Fisioterapia em 26 

Terapia Intensiva/Assistência Fisioterapêutica no Adulto. O item foi aprovado por unanimidade. 27 

O Professor Rafael Cypriano Dutra pediu a palavra para informar que a candidata havia entrado 28 

em contato com professores do departamento e, mencionar a existência da possibilidade de 29 

candidata optar por não assumir o cargo. 3. Planejamento dos estágios de 2018.2. A professora 30 

Ione Jayce Ceola Schneider apresentou a planilha de professores do Departamento de Ciências 31 

da Saúde e dos respectivos estágios. A professora Ione Jayce Ceola Schneider questionou os 32 

presentes sobre a concordância com a alocação de professores e estágios. O planejamento de 33 

estágio em votação, foi aprovado por unanimidade. A professora Núbia Carelli Pereira de 34 

Avelar pediu a palavra para questionar se a disciplinas seriam discutidas e abriu-se discussão 35 

sobre o tema. 4. Indicação de 4 docentes para o colegiado do curso de Fisioterapia. A 36 

professora Ione Jayce Ceola Schneider passou a palavra para professor Alexandre Márcio 37 
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Marcolino. O professor apresentou os motivos pelos quais as vagas para o colegiado estavam 38 

em aberto. Os nomes sugeridos para integrarem o colegiado de curso foram: Ana Lúcia 39 

Danielewicz, Antonio Reis de Sá Junior, Lívia Arcencio, Viviane de Menezes Caceres, Em 40 

aprovação, os nomes dos docentes foram aprovados por unanimidade. 5. Afastamento fora do 41 

país. Requerente: Rafael Cypriano Dutra. Relatora: Cristiane Meneguelli. A professora 42 

Ione Jayce Ceola Schneider passou a palavra para a professora Cristiane Meneguelli. A 43 

professora Cristiane Meneguelli leu o relatório e o parecer favorável ao pedido de afastamento 44 

para fora do país. Em votação, o pedido de afastamento para fora do país foi aprovado por 45 

unanimidade. 6. Informes gerais. A professora Heloyse Uliam Kuriki pediu a palavra para 46 

perguntar sobre a entrega dos programas de ensino,  a que a professora Ione explicou como 47 

devem ser feitos os programas de ensino. Em seguida, o professor Rafael Cypriano Dutra pediu 48 

a palavra para informar que a comissão de planejamento de formação docente do Departamento 49 

de Ciências da Saúde já está reunindo-se. Ainda, o professor Rafael Cypriano Dutra fez uma 50 

breve explanação sobre cronograma de futuros afastamentos docentes para a capacitação. Em 51 

um segundo informe, o professor Rafael Cypriano Dutra mencionou  a atualização de 2017 na 52 

RESOLUÇÃO N° 11/CUn/97, de 29 de julho de 1997. Nesse sentido, o regimento interno do 53 

Departamento de Ciência da Saúde prevê que afastamentos de curta duração passem pela 54 

aprovação do colegiado de departamento, e essa disposição não tem respaldo legal a nível a 55 

nível de resolução. O professor Rafael Cypriano Dutra sugeriu, então, que o regimento do 56 

departamento fosse alterado. A Professora Melissa Negro Dellacqua, pediu que os presentes 57 

informassem-se sobre o tema. Abriu-se discussão sobre o tema. Não havendo nada mais a ser 58 

discutido, o professor Rafael Cypriano Dutra  agradeceu a presença de todos e encerrou a 59 

reunião, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, da qual, para constar, eu, Anaís Brum 60 

Medeiros, assistente em administração da Secretaria Integrada de Departamentos, lavrei a 61 

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Araranguá, 62 

23 de março de 2018.  63 


